



2014.10.17

星期五

齐鲁晚报

www.qjwb.com.cn

新闻有奖热线 6982110

今日泰山

一通讯公司七家门店突然关门

老板联系不上,员工称还有三个月工资没发

文/片 本报见习记者 刘真

近日,泰城迎胜路一家名叫顺达通讯有限公司的老板突然消失,城区七家门店关门。在这家公司上班的三名员工说,公司还欠自己三个月工资。

有人找上门要账 才知老板失联

“公司还欠我3个月的工资,还有借款,工资和借款加起来在16000元左右。”16日,在顺达通讯有限公司工作的常女士说,她所在的这家公司在泰城共有7家分店,主要代理电信公司话费充值及手机销售等业务,拖欠工资涉及员工30人左右,工资每人每月是2000元,这样算下来公司所欠每位员工的工资在6000到7000元不等。

“老板消失时间大概在10月7日,因为之前公司还在正常运营,直到8日下午,店里来了一批人要钱,才知道老板消失了。”常女士拨打公司老板刘某及刘某妻子的电话确认此事,但始终联系不上。

常女士告诉记者,老板消失时没有明显征兆,只是在7日上午接到老板娘打来的一个电话,说是8日上午会有人到店里拿手机,

而8日上午确实有人来拿手机,是老板娘的弟弟,并且拿走了店里十多部贵重的手机。“看到是老板娘的弟弟,心里也没想太多,而且这几家店如果碰上货不全的时候需要调换,所以就放松了警惕,就看着他把手机拿走了。”

同在公司工作的张女士说,8日下午,她看到店里来了许多人,说老板欠他们公司钱,要把店里办公用的电脑还有剩余手机拿走当做抵押,没办法,公司营业厅无法正常营业,只能关门。

16日,记者又分别来到位于向阳小区、中百商厦及丽景酒店附近的该公司另外六家营业厅,发现这几家分店都已关门暂停营业。营业厅大门上走贴着,暂停营业通知。通知提示,市民可到另外一家营业厅办理业务。但记者了解到,通知里说的这个营业厅与顺达公司没有关系。



迎胜路上的营业厅已经关门,一市民看着门上暂停营业的通知。

多位员工很着急 三个月工资未发找谁要

据常女士介绍,除公司所欠工资之外,老板还经常向自己借钱,在常女士所欠的16000元中,有1万元是借款,剩余6000元是工资。“当时老板说营业款周转不过来了,想借我点钱,我一想在营业厅干了将近两年,跟老板也比较熟悉,也没想太多就把钱借给他了。”常女士说,她于2013年2月底来到这家通讯公司上班,考虑到在公司工作了将近两

年,跟老板关系又比较熟,所以每次老板向自己借钱,都会答应。

泰城李女士同样在这家公司工作,在顺达通讯迎胜路分店负责库存管理,“这个国庆假期一结束,店里的电话就特别多,都是找他来要钱的,8日联系老板就已经联系不上了。”李女士说,从7到9月份工资外加先前所欠工资,公司还欠她8000元。

律师支招

先申请财产保全 向公安机关报案

经查询,这家名叫顺达通讯有限公司注册于2003年泰山区工商局,随后记者咨询了泰山区劳动保障监察大队,张主任表示,遇到这种情况应通过法律途径,趁着资产没有转移完,在第一时间申请财产保全,如果拖得时间太长,工资就不容易追回。而劳动部门并没有执法权,如果是正常运营的企业或公司拖欠员工欠款,劳动部门才有权去调查。

泰山蓝天律师事务所张律师表示,当劳动单位或用老板无故消失时,单位员工应当快速通过法院申请财产保全,而申请财产保全前提是确认公司是否有可供执行的财产,如果有应当抓紧时间到法院申请财产保全,因为用老板在消失之前为了保障自己生活,都会将自己财产转移。如果是恶意拖欠员工工资或者涉及犯罪,可以去公安部门报案。公司员工还可以确认一下公司在外有没有债权,如果公司在外有债权可以申请协定执行裁定书,等待官司审理完后,公司债权可直接作为工资发给员工。

本版编辑:侯海燕 组版:张祯

等你两亿年,再现侏罗纪恐龙世界,打造泰安最大的恐龙公园

泰安恐龙公园开园了

开放时间 10月18-19日 (9:00-17:30) (即周六、周日,仅展两天) 开园时间,风雨无阻

体验内容 时空穿越 恐龙来袭 亲密接触 恐龙化石珍品展示 1:1动态仿真恐龙展示 同恐龙亲密合影留念

恐龙公园搬来泰安啦!

门票价格 学生成人一律20元/人 1.0米以下儿童免费 1.0米以上儿童请购票

霸王龙霸气十足 摇头摆尾 吼声惊人

“与龙共舞”,骑在恐龙背上体验心惊胆战的感觉!

美国好莱坞高科技制造。仿真机械恐龙,带您重返侏罗纪!

展出地址:泰安市花样年华景区 乘车路线:可乘40、48路车到花样年华门口下车即到。 咨询热线:18854806741